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Стручњак за борбу против тероризма Џевад Галијашевић рекао је да представници
заједничких институција у Сарајеву, без обзира из ког народа долазили, шире лажни
оптимизам и настављају да износе неистине о могућности да БиХ предложи кредибилну
апликацију за чланство у ЕУ у тренутку када БиХ емитује највећу могућу терористичку
пријетњу са своје територије или преко организација које су организоване и
контролисане из БиХ.

  

  

Галијашевић истиче да дејтонска БиХ никада није била овако нестабилна, подијељена и
посвађана и никада није производила толико нестабилности за регион и континент као
сада.

  

"Томе највише доприносе сестринске странке СДА и СДС, а у персоналном смислу
њихов кадар: главни тужилац Горан Салиховић, министар безбједности у Савјету
министара БиХ Драган Мектић, директор Агенције за истраге и заштиту БиХ /Сипа/
Перица Станића, те разне Чампаре и друге слуге Бакира Изетбеговића", каже
Галијашевић.

  

Он је рекао да се "под покровитељством Младена Босића чине разне криминалне
активности, тајна снимања и подмићивања, док његов приватни министар Мектић, као
портпарол тужилаштва и Сипе, обавјештава јавност о незаконитим истрагама у којима
лично учествује и о којима је одлично обавијештен".
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"Злоупотреба Тужилаштва БиХ у политичке сврхе, напади на предсједника Републике
Српске Милорада Додика, као и на предсједника Савеза за бољу будућност Фахрудина
Радончића, те хапшења у Министарству безбједности представљају средство
одвраћања пажње јавности у БиХ од стварних извора терористичке пријетње и толико
потребне одлучне акције против терористичких група и организација у БиХ", оцијенио је
Галијашевић.

  

Он тврди да "безбједносне агенције у БиХ, посебно Сипа и Обавјештајно-безбједносна
агенција све више дјелују као криминалне банде и 'муслиманске милиције'", те да су
потпуно ван ефективне друштвене контроле и чине све да друштво не препозна тежину
и озбиљност безбједоносних пријетњи које долазе од разних екстремиста, вехабијског
покрета и такозваних муџахедина, а терористичке акције које они непрестано
предузимају у јавности представљају као "изоловане инциденте".

  

"Управо зато, у наредном периоду, ми у БиХ можемо очекивати још спектакуларније
терористичке акције - нападе на Оружане снаге и полицију, институције, али и нападе на
базе Нато, ЕУФОР-а и амбасаде западних земаља са тенденцијом и планом да у њима
буде што мање цивилних жртава како би се сачувала екстремистичка инфраструктура
вехабијског покрета и подршка коју он има од локалног становништва, параобавјештајних
служби и службене политике у Сарајеву", истиче Галијашевић.

  

Однос према терористичкој пријетњи, каже он, дио је процеса дестабилизације БиХ, а
посебно Републике Српске која је заједничка мета терориста, појединих западних
служби и бошњачке националне политике базиране на политичком насљеђу Алије
Изетбеговића, уз свесрдну помоћ представника Републике Српске који чине власт на
нивоу БиХ.

  

"Иако западне амбасаде /америчка, британска и њемачка/ толеришу фундаменталисте у
Сарајеву, који су повезани са корупцијом на највишем нивоу, са политичким убиствима и
тероризмом, чак и када су им 'уста пуна' борбе против тероризма, упорно ће подржавати
терористичке организације и њихове радикалне извршиоце, некад отворено, некад
прикривено, али само док су у БиХ и док представљају пријетњу грађанима и народима
БиХ, а посебно Републици Српској и њеном уставном поретку", оцијенио је Галијашевић.
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Према његовим ријечима, методологија подршке је увијек иста и она подразумијева
спречавање полицијских агенција да раде свој посао, чине их нестабилним, изазивају
потресе и кадровске смјене у тим агенцијама, хапсе по министарствима, са Судом и
Тужилаштвом БиХ креирају политичке афере и "правосудне хајке", а сталним надзором и
гушењем иницијатива у борби против тероризма ометају сваку акцију институција БиХ на
том плану.

  

Галијашевић је рекао да земље ЕУ никада неће дозволити да тај политички и
безбједносни хаос, који у БиХ подржавају, на било који начин постане дио ЕУ и, уз
неконтролисани избјеглички талас, додатно угрози њихове грађане и њихове
институције.

  

"Међутим, истина је да долази доба у коме се одговорност за укупно стање у БиХ неће
моћи неоправдано и без мјере приписивати само домаћем политичком фактору, јер
могућност промјене таквог стања представља тачку на којој је одговорност локалних
политичких лидера све мања, а одговорност међународне заједнице све већа и стране
дипломате у Сарајеву ће све чешће у својим земљама бити питане о томе шта се дешава,
зашто је то измакло контроли и које су могуће посљедице", додао је Галијашевић.

  

Он тврди да западне дипломате у Сарајеву подржавају "промашеног министра
безбједности у Савјету министра БиХ Драгана Мектића и неспособног судију за
прекршаје на дужности главног тужиоца у БиХ Горана Салиховића и њихову политички
мотивисану и криминалну злоупотребу система безбједности, тужилачких истрага и
оптужница".

  

"Само зато оваква БиХ, са криминализованим институцијама и два главна представника
/један је 'високи' а други је 'специјални'/, са политизованим Уставним судом који разним,
привидним тумачењима дејтонског устава, кроз одлуке три странца и два висока
политичка функционера СДА, немилосрдно руши уставни поредак и могућност опстанка
БиХ, никада неће бити способна поднијети било какву кредибилну апликацију. Такве
апликације подносе само државе, а БиХ није држава него протекторат у коме
институције БиХ немају утицај на властиту монетарну, одбрамбену и безбједносну
политику и са Савјетом министара у коме министри морају прибавити сагласност ОХР-а
за именовање, уз такозвани Савјет за имплементацију мира у БиХ", истиче Галијашевић.

  

(РТРС)
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